

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
	<b>TROŠKOVNIK GRAĐ.-OBRTN. RADOVI, V. I K.</b>				
	<b>Napomena: Sve mjere dodatno provjeriti na gradilištu. Za sve vrste radova obračunati će se stvarne količine.</b>				
<b>A.</b>	<b>GRAĐEVINSKI RADOVI</b>				
<b>A.01.</b>	<b>DEMONTAŽE I RUŠENJA</b>				
1.1.	Priprema zone gradilišta' prije početka radova. Zaštita, osiguranje el.energije, sanitarije radnike, uređenje pristupa i sl., odnosno svi pripremni radovi koji će osiguravati zaštitu ostalog dijela kampa od oštećenja, te brze, kvalitetne i sigurne radove. Sve u skladu sa Zakonom o zaštiti na radu i ostalim pravilnicima koji uređuju djelatnost i sigurnost rada na gradilištima.				
	*priprema gradilišta	kpl	1,00		
1.2.	Demontaža <i>vanjske</i> stolarije - svih prozora i vrata. Demontaža ukupno s dovratnicima i klupčicama. Izvođač je dužan ponuditi jediničnu cijenu radova, a obračunati će se stvarne količine. U cijenu ulazi rezanje na dijelove pogodne za transport.				
	*Napomena: dimenzije vrata mogu imati odstupanja, obzirom da se nalaze u postojećim otvorima.				
	Stavka uključuje utovar, odvoz i istovar na gradski deponij. Obračun po komadu i m'.				
	* Ulazna vrata, jednokrilna, vel. 125/220 cm, ostakljena	kom	1,00		
	* Ulazna vrata, jednokrilna, vel. 100/245 cm, ostakljena	kom	2,00		
	* Prozor, vel. 128/215 cm	kom	3,00		
	* Prozor, vel. 94/215 cm	kom	1,00		
	* Prozor, vel. 40/45 cm	kom	2,00		
	* Demontaža kamenih prozorskih klupčica u zidu d=65 cm	m'	6,00		
1.3.	Rušenje unutarnjih pregradnih zidova. Debljina zidova varira od 10-20 cm. Rušenje u cijelosti, sa svim popratnim elementima, završnim oblogama i veznim materijalom. U cijenu uračunato sve ukupno sa veznim materijalom, sve do gotovosti.				
	Stavka uključuje utovar, odvoz i istovar na gradski deponij. Obračun po m2. Obračunati će se stvarne količine.				
	*rušenje pregradnih zidova	m2	54,34		

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
1.4.	Rušenje parapetnog zida postojećeg prozora (na istom se mjestu predviđaju vrata). Parapet je izveden u širini zida od 65 cm, visine 32 cm. U cijenu uračunato sve ukupno sa veznim materijalom, sve do gotovosti.				
	Stavka uključuje utovar, odvoz i istovar na gradski deponij. Obračun po m3. Obračunati će se stvarne količine.				
	*rušenje parapeta prozora	m3	0,30		
1.5.	Rušenje postojećeg spušenog stropa. Postojeći strop je gipskartonski, . Rušenje sve komplet, ukupno sacijelom strojarskom instalacijom ventilacije i grijanja, ventilacijskim rešetkama i sl. Stavka uključuje rušenje spušenog stropa i u dijelovima u kojima je on izveden rebrasto, dakle, ruši se kompletno čitav strop u čitavoj površini objekta.				
	Stavka uključuje utovar, odvoz i istovar na gradski deponij ili zapisnička primopredaja investitoru. Obračun po m2. Obračunati će se stvarne količine.				
	*rušenje stropa i demontaža instalacije	m2	100,00		
1.6.	Rušenje postojećih nadvoja prozora - prema potrebi radi poravnavanja istih. Nadvoji prozora su izvedeni u obloku lukova, dok se u novoprojektiranom stanju predviđa ravan nadvoj od gipskartonskih ploča. Stavka se primijenjuje ukoliko je poravnavanje nemoguće bez mjestimičnih rušenja. U cijenu sve komplet, materijal, rad.				
	Stavka uključuje utovar, odvoz i istovar na gradski deponij. Obračun po m2. Obračunati će se stvarne količine.				
	*rušenje nadvoja radi izvedbe ravnog nadvoja	m2	5,33		
1.7.	Rušenje zidne obloge od keramičkih pločica u prostorima sanitarija - keramičke pločice vezane za vanjski zid građevine. Ruše se u punoj visini, kako bi se zamijenile novima. Rušenje i postojećeg cokla u prostoru za posluživanje, u punoj dužini, sve do gotovosti. U cijenu sve komplet, materijal, rad.				
	Stavka uključuje utovar, odvoz i istovar na gradski deponij. Obračun po m2. Obračunati će se stvarne količine.				
	*rušenje zidnih keramičkih pločica	m2	17,50		
	*rušenje cokla	m'	25,00		
1.8.	Zidarske i težačke pripomoći za nepredviđene građevinsko obrtničke radove NKV i PKV radnika. Obračun po satu potrebnom za izvršenje rada.				
	NKV radnik	h	28,00		
	PKV radnik	h	10,00		

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
1.9.	Demontaža postojeće instalacije ventilacije. Stavku definirati sukladno stanju na terenu.	kpl	1,00		
A.01.	<b>DEMONTAŽE I RUŠENJA UKUPNO:</b>				
<b>A.02</b>	<b>ZIDARSKI RADOVI</b>				
2.1.	Dobava materijala i žbukanje unutarnjih zidova. Stavka se odnosi na potrebu sanacije zidova i dožbukavanja na mjestima gdje su nastala oštećenja prilikom demontaža i rušenja. Žbukati strojnom žbukom, uz prethodno nabacivanje cem.šprica. Žbukaju se dijelovi postojeće fasade koji su zatvarani, sanira se i žbuka dio gdje je otklonjen istak na sjevernoj fasadi, te razni radovi sanacije i dožbukavanja na kući i okolišu. Izvoditelj je dužan osigurati i zaštititi sve dijelove građevine na kojima se izvode radovi, radi sprečavanja oštećenja tijekom izvedbe. Pojava svih oštećenja na dijelovima na kojima se ne izvode radovi ili koji su nastupili nepažnjom izvoditelja isti je dužan otkloniti o vlastitom trošku. Naročitu pažnju treba posvetiti zaštiti prozorskih stakala koje treba zaštititi PVC građevinskom folijom. Ta zaštita ulazi u jediničnu cijenu pojedinačne stavke.				
	Vrsta žbuke - vapneno-cementna žbuka. Uključeno bandažiranje svih spojeva sa post. žbukom ili ostalim materijalima rabić ili staklenom mrežicom sa prepustima min.20cm sa svake strane. Na uglovima ugraditi uglovne al profile. Žbuku izvesti potpuno ravnu, na zidovima koji se oblažu keramikom izvesti grubu zaribanu žbuku kao podlogu za polaganje zidne keramike, dok se ostali zidovi obrađuju gruba+ fina žbuka. Površinu u potpunosti pripremiti za bojanje/postavu keramike. Oduzeti otvori veći od 3m2. Obraditi sve špalete. U cijeni sav potreban rad, materijal, pomoćna skela.				
	Obračun po m2 ožbukane površine.				
	- gruba žbuka	m2	47,50		
	- fina žbuka	m2	47,50		
2.2.	Dobava materijala, podne izravnavajuće mase za podove na mjestu rušenja parapeta prozora radi poravnavanja sa ostatkom poda. Nivelir masa postavlja se na sve dijelove gdje je potrebno pod poravnati i pripremiti za polaganje podne keramike (u istom nivou). Potrebnu debljinu nivelir mase potrebno je definirati na licu mjesta. U cijenu uračunato sve, materijal, rad.				
	Obračun po m2				
	- podna nivelir masa	m2	15,00		
2.3.	Završno čišćenje objekta				

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
	U čišćenju podrazumijeva čišćenje svih vanjskih i unutarnjih podova, čišćenje i pranje zidnog opločenja i sanitarnih predmeta.				
	Prilikom čišćenja paziti da se završna obrada ne ošteti.				
	Napomena: višekratna čišćenja u tijeku gradnje ulaze u jedinične cijene svih sudionika na gradnji, ne ulaze u ovu stavku i ne obračunavaju se posebno!				
	Obračun po m2 netto tlocrtne površine svih prostora.	m2	100,00		
A.02.	<b>ZIDARSKI RADOVI UKUPNO:</b>				
<b>A.03.</b>	<b>IZOLATERSKI RADOVI</b>				
3.1.	Dobava materijala i izvedba hidroizolacije unutarnjih podova svih 'mokrih prostora' (sanitarije za goste i za osoblje) tip kao 'Mapelastic', dvokomponentni, visoko elastičan cementni mort za hidroizolaciju sanitarija.				
	Nanosi se u dva sloja na postojeću podlogu.				
	Obratiti pažnju na spojeve hidroizolacije, sve detalje (preklopi i međusobno zavarivanje traka, spoj s vertikalnom hidroizolacijom,...) treba izvoditi prema uputama proizvođača.				
	Obračun po m2				
	unutarnji pod	m2	10,00		
3.2.	Dobava materijala i izvedba hidroizolacije unutarnjih zidova od elastičnih polimer-cementnih HI namaza (npr. kao degussa-sekoral ili mapei). Izdići namaz uz zidove od gotovog poda 10cm u svim prostorima sa završnim slojem od keramičkih pločica (i podno keramičkih cokla), te dodatno 125 cm vodokotlića. Uz spojeve pod - vertikalni zid te zid-zid ugraditi tipsku HI traku. Ugradnja ispod ker.ploč.				
	Obratiti pažnju na spoj hidroizolacije sa podnim slivnicima, sve detalje (preklopi i međusobno zavarivanje traka, spoj s horizontalnom hidroizolacijom i dr.) treba izvoditi prema uputama proizvođača.				
	Obračun po m2				
	- HI zidova	m2	6,75		
A.03.	<b>IZOLATERSKI RADOVI UKUPNO:</b>				
<b>B.</b>	<b>OBRTNIČKI RADOVI</b>				
<b>B.01.</b>	<b>LIČILAČKI I SOBOSLIKARSKI RADOVI</b>				

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
1.1.	Dobava materijala i bojanje unutarnjih zidnih površina. Stavka također uključuje i prethodno gletanje zidnih površina. Vrsta boje akrilna, diperzivna, tip kao JUPOL Classic. Ton po izboru projektanta, sa svim potrebnim predradnjama, izravnavanje, popravak manjih oštećenja na plohama i gletanje, prema uputama proizvođača. U cijenu uključena dobava sveg potrebnog materijala, komplet izvedeno i potrebna skela. Stavka uključuje i sav potreban rad i materijal, kao i pomoćnu skelu, te zaštitu svih elemenata objekta prilikom izvođenja radova.				
	Izvoditi prema uputstvu proizvođača boje.				
	Obračun po m <sup>2</sup> površine.				
	unutarnji zidovi - boja antracit - periva - sanitarije gosti				
	materijal+rad	m2	59,40		
	unutarnji zidovi - boja zidova kavane				
	materijal+rad	m2	54,81		
	unutarnji stupovi - zlatna (metalik) boja stupova				
	materijal+rad	m2	9,72		
	unutarnji zidovi pomoćni prostori - bijela boja				
	materijal+rad	m2	31,50		
	stropovi				
	materijal+rad	m2	100,00		
	<b>UKUPNO SOBOSL. LIČILAČKI RADOVI:</b>				
<b>B.02.</b>	<b>GIPSARSKI RADOVI</b>				
2.1.	Dobava materijala i izrada pregradnih zidova, gipskartonskim pločama dvostruko ugrađenih, sa svake strane zida, na potkonstrukciji profila od čeličnog lima, ispunjeno mineralnom vunom deb.7cm, odnosno kompletna debljina od gips do gips ploča. Sveukupna deb.zida d=10cm. Zidovi se izvode do spušenog stropa. Stavka uključuje bandažiranje spojeva, gletanje i brušenje 2x, sve komplet, spremno za farbanje. Izraditi prema detaljima, dogovoru. Sve kompletno do gotovosti. Iz površine oduzeti otvori.				
	Obračun po m <sup>2</sup> površine.				
	Gipskartonski zidovi d=10 cm	m2	72,47		
2.2.	Dobava materijala i izrada obloge nadvoja vanjskih prozora i vrata koji su trenutno izvedeni u obliku segmentnog luka, a koji se poravnavaju. Stavka uključuje bandažiranje spojeva, sve komplet do gotovosti.				
	Obračun po m <sup>2</sup> površine.				
	Obloge nadvoja	m2	4,49		

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
2.3.	Dobava materijala i izrada obloga vodokotlića gipskartonskim pločama. Stavka uključuje bandažiranje spojeva, sve komplet, spremno za postavljanje keramičkih pločica. Stavka uključuje i izradu nanovo obloga vodokotlića u prostorima gdje je demontiran vodokotlić, te nakon što je postavljen novi. Izraditi prema detaljima, dogovoru. Sve kompletno do gotovosti.				
	Obračun po m <sup>2</sup> površine.				
	Obloge vodokotlića	m2	3,75		
2.4.	Dobava materijala i izrada spuštenog stropa. Izraditi gipskartonskim pločama na potkonstrukciji profila od čeličnog lima, komplet sa pripadajućim priborom. Stavka uključuje bandažiranje spojeva i gletanje 2x, sa brušenjem površina nakon svakog gletanja, sve komplet, spremno za farbanje. Izraditi prema detaljima, dogovoru, u cijeni pom.skela. Stropovi se u prostoru spuštaju na različite visine (v. grafički prilog), ovisno o namjeni prostora i instalacijama.				
	Obračun po m <sup>2</sup> površine.				
	Spušteni strop 25 cm	m2	27,70		
	Spušteni strop 5 cm	m2	43,00		
	Spušteni strop 20 cm	m2	5,00		
	Spušteni strop 15 cm	m2	22,00		
	<b>UKUPNO GIPSARSKI RADOVI:</b>				
<b>B.03.</b>	<b>KERAMIČARSKI RADOVI</b>				
3.1.	Preuzimanje, skladištenje i polaganje keramičkih pločica za unutarnje podove prostora kavane.				
	Tip keramike kao: Porcelanosa Barcelona - boja: crno i bijele pločice. 100161220 . P18569751 . BARCELONA E 59,6X59,6 . P-359. U površinu nije uračunato kalo.				
	Silikonizirati sve spojeve keramike u spoju zid - zid, te zid-pod, kao i oko sanitarija. Sve mjere ugradbe kontrolirati u naravi. Izvođač je dužan osigurati transport i ugradnju elemenata bez oštećenja. Fugir masa: poboljšana vodoodbojna fugir masa Mapei Ultracolor Plus sa dodacima za vodoodbojnost i sprječavanje pojave plijesni u boji prema odabiru. (točna boja definirati će se na osnovu odabranog uzorka pločice). Rubove izvesti aluminijskim eloksiranim „L“ profilom tip Profilitec Trimtec TR-AS koji je kompatibilan sa debljinom odabrane pločice.				
	U jediničnu cijenu uključiti sve potrebne radove i materijale: ugradnja, fugiranje, čišćenje, usklađivanje detalja. <b>Napomena:</b> nije uračunato kalo. Sve mjere provjeriti na licu mjesta.				
	Obračun po m2.				
	materijal	m2	62,00		
	polaganje	m2	62,00		


R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
3.2.	Preuzimanje, skladištenje i polaganje keramičkih pločica za unutarnje podove prostora kavane (središnji dio - imitacija drva).				
	Tip keramike kao: Caesar Arthis, dim. 20x120 cm - boja Oleum. U površinu nije uračunato kalo.				
	Silikonizirati sve spojeve keramike u spoju zid - zid, te zid-pod, kao i oko sanitarija. Sve mjere ugradbe kontrolirati u naravi. Izvođač je dužan osigurati transport i ugradnju elemenata bez oštećenja. Fugir masa: poboljšana vodoodbojna fugir masa Mapei Ultracolor Plus sa dodacima za vodoodbojnost i sprječavanje pojave plijesni u boji prema odabiru. (točna boja definirati će se na osnovu odabranog uzorka pločice). Rubove izvesti aluminijskim eloksiranim „L“ profilom tip Profilitec Trimtec TR-AS koji je kompatibilan sa debljinom odabrane pločice.				
	U jediničnu cijenu uključiti sve potrebne radove i materijale: ugradnja, fugiranje, čišćenje, usklađivanje detalja. <b>Napomena:</b> nije uračunato kalo. Sve mjere provjeriti na licu mjesta.				
	Obračun po m2.				
	materijal	m2	17,00		
	polaganje	m2	17,00		
3.3.	Preuzimanje, skladištenje i ugradnja keramičkih pločica za unutarnje podove kuhinje i sanitarija za osoblje. Keramičke pločice tip kao gres keramika pločica kao Caesar Granigliati 30x30cm u boji Carrara. U prostorima kuhinje predvidjeti kuhinjski holker sa završnim zaobljenjem (izvesti minimalno zaobljenje radi postavljanja elemenata). Cokl izvesti i u prostorijama hodnika i garderoba. U količine nije uračunato kalo.				
	Silikonizirati sve spojeve keramike u spoju zid - zid, te zid-pod, kao i oko sanitarija. Sve mjere ugradbe kontrolirati u naravi. Izvođač je dužan osigurati transport i ugradnju elemenata bez oštećenja. Fugir masa: poboljšana vodoodbojna fugir masa Mapei Ultracolor Plus sa dodacima za vodoodbojnost i sprječavanje pojave plijesni u boji prema odabiru. (točna boja definirati će se na osnovu odabranog uzorka pločice). Rubove izvesti aluminijskim eloksiranim „L“ profilom tip Profilitec Trimtec TR-AS koji je kompatibilan sa debljinom odabrane pločice.				
	U jediničnu cijenu uključiti sve potrebne radove i materijale: ugradnja, fugiranje, čišćenje, usklađivanje detalja.				
	materijal	m2	17,00		
	rad	m2	17,00		

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
3.4.	Preuzimanje, skladištenje i ugradnja pločica za unutarnje zidove sanitarija i kuhinje. Keramičke pločice tip kao CE.SI. Colori, mat obrada, dimenzija 20x20 postavljaju do visine od 220 cm. U površinu nije uračunato kalo.				
	Silikonizirati sve spojeve keramike u spoju zid - zid, te zid-pod, kao i oko sanitarija. Sve mjere ugradbe kontrolirati u naravi. Izvođač je dužan osigurati transport i ugradnju elemenata bez oštećenja. Fugir masa: poboljšana vodoodbojna fugir masa Mapei Ultracolor Plus sa dodacima za vodoodbojnost i sprječavanje pojave plijesni u boji prema odabiru. (točna boja definirati će se na osnovu odabranog uzorka pločice). Rubove izvesti aluminijskim eloksiranim „L“ profilom tip Profilitec Trimtec TR-AS koji je kompatibilan sa debljinom odabrane pločice.				
	U jediničnu cijenu uključiti sve potrebne radove i materijale: ugradnja, fugiranje, čišćenje, usklađivanje detalja.				
	materijal	m2	67,26		
	rad	m2	67,26		
	<b>KERAMIČARSKI RADOVI UKUPNO:</b>				
<b>B.04.</b>	<b>KAMENARSKI RADOVI</b>				
4.1.	Demontaža postojećeg praga, te dobava materijala i montaža novog kamenog praga za ulazna vrata				
	osoblja. Tip kamena kao kanfanarac žuti, štokovani, uzorak se dostavlja na uvid i potvrdu projektantu.				
	Obračun po m2.	m2	1,00		
	<b>UKUPNO KAMENARSKI RADOVI:</b>				




R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
<b>C.</b>	<b>VODA I KANALIZACIJA</b>				
<b>C. 01.</b>	<b>PRIPREMNI RADOVI VIK</b>				
1.1.	Izrada šliceva, horizontalnih i vertikalnih u zidovima od opeke, širine 15cm, dubine 4cm, radi postave instalacija dovoda vode. Radovi uključuju i izradu šliceva za instalacije dovoda tople vode i recirkulacijskih cijevi.	m`	17,50		
1.2.	Zatvaranje šliceva nakon postave instalacija dovoda vode.	m`	17,50		
1.3.	Izrada šliceva, horizontalnih i vertikalnih u zidovima od opeke, širine 10 cm, dubine 7 - 15 cm, radi postave instalacija odovoda vode.	m`	32,60		
1.4.	Zatvaranje šliceva nakon postave instalacija odovoda vode.	m`	32,60		
1.5.	Saniranje zidova postojećeg kontrolnog okna zbog proboja fi 100 novih instalacija za spoj na postojeći odvod vode. Stavka komplet do gotovosti.	kpl	1,00		
<b>C. 01.</b>	<b>UKUPNO PRIPREMNI RADOVI VIK</b>				
<b>C.02.</b>	<b>KANALIZACIJA</b>				
2.1.	Dobava i ugradnja kanalizacionih PP cijevi za unutarnji razvod sanitarne odvodnje. U cijenu uračunati potrebne fazonske komade i sav pomoćni materijal. Spajanje cijevi i fazonskih komada na naglavak pomoću gumene brtve. U stavki su obračunati i vertikalni odzračnici.				
	Sve Transporte, preuzimanje, prijem i uskladištenje cijevi provesti točno prema propisima i tehničkim uvjetima proizvođača.				
	Obračun po 1 m' cijevi skupa sa spojnim materijalom.				
	D 110	m`	10,50		
	D 50	m`	17,90		



R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
2.2.	Ispitivanja vodotijesnosti izvedene kanalizacije od strane ovlaštene ustanove. Obračun po kompletu. Ispitivanje prema normi HRN EN 1610:2002 i uputama nadzora. U stavci je uključena potrebna voda i za višekratna ispitivanja, sve dok ispitivana dionica ne bude potpuno vodonepropusna. Ispitivanje vodonepropusnosti mora obaviti ovlaštena pravna osoba koja ispunjava uvjete propisane Pravilnikom o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti ispitivanja vodonepropusnosti građevina za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda (NN 1/11) i koja ima Rješenje sukladno članku 8. istoga pravilnika. U cijenu stavke uračunata je izrada izvješća o dobivenom vodonepropusnom sustavu ovjerena od strane ovlaštene organizacije.	kpl	1,00		
2.3.	Dobava i ugradnja poklopca dim. 40 x 40 cm za šaht u podu ulaznog spremišta, iz pocinčanog čelika, vodo – plinotijesan, za ugradnju završne obloge poda po želji. Razred opterećenja C250 prema HRN EN 124. Okvir i poklopac su izrađeni iz nehrđajućeg čelika. Komplet uključuje neoprensku brtvu i navojne ručke za otvaranje i podizanje poklopca.				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
	<b>UKUPNO KANALIZACIJA</b>				
<b>C.03.</b>	<b>VODA</b>				
3.1.	Dobava i ugradnja vodovodnih PPR cijevi, za razvod sanitarne hladne vode u objektu. U stavci uračunata i instalacija omekšane vode. Po m' cijevi obračunati obujmice i sav ostali materijal za pričvršćenja cijevnog sustava. U cijenu je uračunata polietilenska izolacija cijevi kao "Tubolit" minimalne debljine izolacije 6 mm. Dimenzije cijevi odnose se na nazivni vanjski promjer.				
	Sve Transporte, preuzimanje, prijem i uskladištenje cijevi provesti točno prema propisima i tehničkim uvjetima proizvođača.				
	Jedinična cijena stavke sadrži sav potreban spojni materijal.				
	Obračun po m' cijevi.				
	d 32 DN 25	m`	16,00		
	d 25 DN 20	m`	21,40		




R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
3.2.	Dobava i ugradnja vodovodnih PPR cijevi, za razvod sanitarne tople vode i recirkulacije u objektu. Po m' cijevi obračunati obujmice i sav ostali materijal za pričvršćenja cijevnog sustava. U cijenu je uračunata polietilenska izolacija cijevi kao "Tubolit" minimalne debljine izolacije 9 mm. Dimenzije cijevi odnose se na nazivni vanjski promjer.				
	Sve Transporte, preuzimanje, prijem i uskladištenje cijevi provesti točno prema propisima i tehničkim uvjetima proizvođača.				
	Jedinična cijena stavke sadrži sav potreban spojni materijal.				
	Obračun po m' cijevi.				
	d 32 DN 25	m`	27,30		
	d 25 DN 20	m`	20,60		
3.3.	Dobava i ugradnja flex crijeva za vodu fi 20, L = 30cm, kod ugradnje sanitarne armature sanitarnih čvorova.				
	Obračun po komadu.	kom	10,00		
3.4.	Dobava i ugradnja kutnih ventila s nastavkom za priključak fleksibilne poniklovane cijevi. Ventili se ugrađuju za spoj umivaonika, sudopera, bojlera u objektu.				
	Obračun po komadu.				
	d 20	kom	10,00		
3.5.	Dobava i ugradnja kuglastih podžbuknih ventila za vodu koji se ugrađuju na početku pojedinog ogranka.				
	d 25	kom	11,00		
3.6.	Dobava i ugradnja električnog bojlera tip kao Električni bojler 120 L - BOSCH Tronic 1000 T				
	 <small>Bosch Tronic 1000 T - 120 L</small>				
	bojler 120 L	kom	1,00		



R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
3.7.	Ispitivanje vodovodne instalacije na tlak i dezinfekcija cjevovoda, prema normi HRN EN 805:2005. Tlačna proba cjevovoda, Sve prema važećim propisima i uputstvima proizvođača cijevi. U stavci je uključena potrebna voda i za višekratna ispitivanja, sve dok ispitivana dionica ne bude potpuno vodonepropusna. Cijenom stavke su obuhvaćeni svi potrebni radovi, materijali, pomagala i transporti za kompletno ispitivanje čitave dionice sve do konačne uspješnosti. Sva višekratna ispitivanja neće se posebno obračunavati, već svako drugo i daljnje ispitivanje ide na teret Izvoditelja radova. U cijenu stavke uračunata je i izrada izvješća o dobivenom vodonepropusnom sustavu ovjerena od strane Izvoditelja i ostalih nadležnih osoba koje su obvezno prisutne na ispitivanju i ovjeravaju izvješće.				
	Obračun po metru	m`	85,30		
3.8.	Dobava i ugradnja kuhinjskih rešetki tipa ACO kanala za odvodnju kuhinje u higijenskoj izvedbi ili jednakovrijedna. Tijelo kanala iz nehrđajućeg čelika AISI 304 dodatno zaštićen postupkom piko-pasivizacije. Svi spojevi izrađeni sa radijusom većim od 3 mm prema higijenskom dizajnu HRN EN 14159 te EHEDG standardima za prehrambenu industriju, radi lakšeg čišćenja i održavanja. Tijelo izvedeno sa padom prema sredini i izljevom Ø 142 mm za spoj na podni slivnik 157. Slivnik sa horizontalnim izljevom DN100, protoka 2,8 l/sec i prirubnicom za ljepljenje hidroizolacije. Tijelo opremljeno ankerima za beton i nogicama za nivelaciju prilikom ugradnje te sitom za sakupljenje nečistoća. Pokrovna rešetka protuklizna, mrežasta razreda opterećenja A15 za pješačko opterećenje. Završna obrada rešetke elektropoliranje radi lakšeg čišćenja. Dimenzija kanalice 200x500 mm.				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
<b>C.03.</b>	<b>UKUPNO VODA</b>				






R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
<b>D</b>	<b>SANITARNA OPREMA</b>				
1.1.	<p>Dobava i ugradnja Geberit Duofix Basic instalacijski element za konzolnu wc školjku art. 111.153.00.1 u kompletu s tipkom Delta21 bijele boje art. 115.125.11.1, set za predzidnu montažu art. 111.839.00.1 te set zvučne izolacije art. 156.050.00.1.</p> 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	3,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	3,00		
1.2.	<p>Dobava i ugradnja u prostor muških sanitarija instalacijski element Geberit Duofix za pisoar art. 111.620.00.1 u kompletu s senzorskim ispiračem Sigma 01 art. 116.021.11.5 bijele boje, 230V.</p> 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.3.	<p>Dobava i ugradnja u prostor osoblja Gsi City art. MCITY1811 viseću wc školjku dimenzije 52x35 cm s pripadajućim wc sjedalom sa sistemom "softclose" art. MSCITYCN11.</p> 				




R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.4.	Dobava i ugradnja konzolne keramičke wc školjke Catalano Zero 50 art. VSV50N dim. 50x35 cm sa odvodom u zid u kompletu sa pripadajućim wc sjedalom sa sistemom "softclose" art. SCSTF te set za montažu art. KFST. Sanitarna keramika ima posebni higijenski premaz Cataglaze koji omogućuje potpunu higijenu i lakše održavanje, a wc sjedalo je demontažno radi lakšeg čišćenja i održavanja. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	2,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	2,00		
1.5.	Dobava i ugradnja u prostor muških sanitarija keramički pisoar Catalano BlgBoy dim. 31x39 cm sa stražnjim priključkom dovoda vode, u kompletu sa sifonom i spojnim materijalom. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		




R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
1.6.	Dobava i ugradnja u prostor osoblja keramičkog umivaonika Catalano New Light art. 45LI dimenzije 45x34 cm. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.7.	Dobava i ugradnja keramičkog umivaonika u prostor muških sanitarija tip kao Catalano New Zero s bočnom plohom za odlaganje dimenzije 75x50 cm art. 175SZEUP00. Sanitarna keramika ima posebni higijenski premaz Cataglaze koji omogućuje potpunu higijenu i lakše održavanje. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.8.	Dobava i ugradnja keramičkog umivaonika u prostor ženskih sanitarija tip kao Catalano New Zero dimenzije 50x25 cm art. 15025VE00. Sanitarna keramika ima posebni higijenski premaz Cataglaze koji omogućuje potpunu higijenu i lakše održavanje. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		




R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.9.	Dobava i ugradnja keramičkog samostojećeg umivaonika u predprostor sanitarija tip kao Catalano Green Lux 55 s odvodom u pod art. 1FRGRLX00 dimenzije 55x38 cm visine 85 cm u kompletu sa sifonom i piletom art. 5KATGRLX00. Sanitarna keramika ima posebni higijenski premaz Cataglaze koji omogućuje potpunu higijenu i lakše održavanje. Stavka uključuje pričvrtni, brtveni i spojni materijal potreban za ugradnju. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.10.	Dobava i ugradnja u prostor osoblja jednoručne miješalice za umivaonik Hansgrohe Focus art. 31730000 u kompletu s izljevnom piletom i kutnim ventilima s filterom. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		






R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
1.11.	Dobava i ugradnja u prostor muških i ženskih sanitarija miješalica za umivaonik Gessi Goccia art. 33601 crne boje visine izljeva 143 mm, duljina izljeva 174 mm u kompletu sa piletom crne boje art. ZSCA050NO te kutnim ventilima s filterom. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	2,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	2,00		
1.12.	Dobava i ugradnja u predprostor sanitarija štedne zidne jednoručne armature za umivaonik Hansgrohe Talis E art. 71734000 sa dužinom izljeva 225 mm i ugradbenim elementom 13622180. Armatura ima sistem uštede vode 5 l/min. Stavka uključuje pričvrtni, brtveni i spojni materijal potreban za ugradnju. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.13.	Dobava i ugradnja kromiranog sifona za umivaonik tipa Geberit art. 151.034.21.1. Otporan na koroziju. 				

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	3,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	3,00		
1.14.	Dobava i ugradnja podnih sifona, tipa Easy Drain Aqua Compact 15x15, sa uključenim odvodom ili jednakovrijedan. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	4,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	4,00		
1.15.	Dobava i ugradnja u prostor osoblja ogledala 60x40 cm sa nosačima. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.16.	Dobava i ugradnja u prostor osoblja Gedy Edera držač wc papira art. EP25 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.17.	Dobava i ugradnja u prostor muških i ženskih sanitarija držač wc papira Geesa Nemox art. 916508-02 obrada krom. 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	2,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	2,00		
1.18.	Dobava i ugradnja u prostor osoblja kromirane zidne wc metlice Gedy Edera art. ED34 03 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.19.	Dobava i ugradnja u prostor muških i ženskih sanitarija kromirane zidne wc metlice Geesa Nemox art. 916511-02 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	2,00		

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	2,00		
1.20.	Dobava i ugradnja u prostor osoblja dvostruke zidne vješalice Gedy Edera art. EP26 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.21.	Dobava i ugradnja kromirane dvostruke zidne vješalice Geesa art. 5515 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	3,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	3,00		
1.22.	Dobava i ugradnja u prostor osoblja zidni dozator tekućeg sapuna Gedy Edera art. EP81 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.23.	Dobava i ugradnja zidni dozator tekućeg sapuna Geesa art. 915516 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	3,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	3,00		
1.24.	Dobava i ugradnja u prostor osoblja držač papirnatih ručnika Gedy art. 2442 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	1,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	1,00		
1.25.	Dobava i ugradnja u prostor muških i ženskih sanitarija kromirani držač papirnatih ručnika Geesa art. 911231 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	3,00		

R.br.	Opis stavke	Jed	Količina	Cijena	Ukupno
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	3,00		
1.26.	Dobava i ugradnja kromirane kante za smeće volumena 12 L, tip Remer art. RB503 				
a)	Dobava osnovnog materijala: gradilište/skladište izvođača, neistovareno	kom	4,00		
b)	Dobava sveg ostalog potrebnog materijala za ispunjenje opisa stavke, sav potreban rad za ispunjenje opisa stavke te istovar, skladištenje, čuvanje, transport do objekta i po objektu, prijenos do mjesta ugradbe, ugradba, odvoz smeća (kartonskih kutija i sl.) na gradsku deponiju i sl. za sve navedeno pod a) i b).	kom	4,00		
<b>D</b>	<b>UKUPNO SANITARNA OPREMA</b>				

<b>REKAPITULACIJA</b>					
<b>A.</b>	<b>GRAĐEVINSKI RADOVI</b>				
A.01.	DEMONTAŽE I RUŠENJA				
A.02.	ZIDARSKI RADOVI				
A.03.	IZOLATERSKI RADOVI				
	<b>UKUPNO GRAĐEVINSKI RADOVI</b>				
<b>B.</b>	<b>OBRTNIČKI RADOVI I INSTALATERSKI RADOVI</b>				
B.01.	LIČILAČKI I SOBOSLIKARSKI RADOVI				
B.02.	GIPSARSKI RADOVI				
B.03.	KERAMIČARSKI RADOVI				
B.04.	KAMENARSKI RADOVI				
	<b>UKUPNO OBRTNIČKI RADOVI</b>				
<b>C.</b>	<b>VODA I KANALIZACIJA</b>				
C.01.	PRIPREMNI RADOVI VIK				
C.02.	KANALIZACIJA				
C.03.	VODA				
	<b>UKUPNO VODA I KANALIZACIJA</b>				
<b>D.</b>	<b>SANITARNA OPREMA</b>				
<b>A+B+C+D U K U P N O :</b>					
<b>PDV</b>			<b>25,00%</b>		
<b>UKUPNO SA PDV-om</b>					